

— удосконалення систем цивільного захисту, а також охорони об'єктів підвищеної небезпеки, а також стратегічно важливих об'єктів, на які потенційно можуть бути спрямовані диверсійні та/або терористичні атаки;

— удосконалення роботи із соціальної адаптації військовослужбовців та інших осіб, що повертаються із зони проведення антитерористичної операції з метою запобігання втягненню їх у злочинну діяльність загалом та пов'язану із вчиненням злочинів проти громадського порядку та громадської безпеки, зокрема;

— виконання інформаційних контрпропагандистських та культурно-виховних програм профілактики кримінальному (в тому числі й релігійному) екстремізму та сепаратизму;

— удосконалення форм і методів запобігання злочинам та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії організованим злочинності, зокрема — бандитизму, тероризму;

— удосконалення інформаційно-аналітичного та матеріально-технічного забезпечення запобіжної та науково-дослідної діяльності.

Виконання програми дасть змогу:

— активізувати (діяльність місцевих органів виконавчої влади Харківської області пов'язану із забезпечення громадського порядку та громадської безпеки, удосконалити механізм координації кримінально-превентивної роботи із залучення до цього процесу громадськості;

— оптимізувати системні засади протидії кримінальному екстремізму та сепаратизму на території Харківської області;

— підвищити рівень правової та політичної свідомості, кримінологічних знань населення шляхом розширення мережі та поглиблення змісту інформаційних, культурно-освітніх, виховних заходів;

— підвищити ефективність запобігання тероризму, а також його фінансуванню та фінансуванню поширення зброї масової знищення на території Харківської області; і

підвищити якість внутрішнього контролю в діяльності правоохоронних органів;

— підвищити оперативність реагування на вчинені правопорушення їх виявлення шляхом удосконалення технічних засобів контролю за

— ситуацією в громадських місця створення відповідних систем накопичення та обміну інформацією між центральними органами виконавчої влади;

— стабілізувати криміногенну ситуацію в регіоні через мінімізацію загроз громадському порядку та громадській безпеці.

Програма має бути розроблена відповідними департаментами обласної державної адміністрації із залученням правоохоронних органів та спеціалізованих вищих навчально-наукових закладів, зокрема, Харківського національного університету внутрішніх справ. Регіональна програма забезпечення громадського порядку та громадської безпеки має бути розглянута та прийнята на сесії Харківської обласної ради.

*Крамарева Ольга Сергіївна,*

*к.е.н., доц., доцент ХарПІ НАДУ;*

*Бережна Надія Іванівна,*

*к.е.н., доц., доцент ХНЕУ імені С. Кузнеця, м. Харків*

## ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК — ПЕРЕДУМОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ

Сталий розвиток регіонів України є основою забезпечення сталого розвитку держави. Тому основним завданням регіональної політики є збалансований розвиток регіонів країни, що спирається на природно-історичні особливості кожного регіону, його виробничий та трудовий потенціал і унеможливорює порушення цілісності держави. Ібоже регіон розробляє власну програму переходу до